

2010年
8月3日
星期二校编对：
李包佳
翔丽

“最可爱的人”，节日快乐！



小记者表演节目。

唱歌、跳舞、挥毫作画……为庆祝第 83 个建军节，7 月 31 日上午，洛阳书画院院长解金峰、秘书长任育民等 10 余位知名画家，与本报 6 名多才多艺的小记者共同走进位于嵩县的铁军驻洛某部野外驻训侦察营，以多样化的艺术形式，表达对人民解放军的无限敬意及节日祝福。

小记者们载歌载舞的表演，不时博得战士们的欢呼与喝彩；而随后，洛阳书画院的画家们纷纷挥毫，作下多幅含义丰富的画作，送给“最可爱的人”，优美的画作极大地丰富了战士们的文艺生活。（张书锋 张国亮/摄影报道）

小记者投稿邮箱：woshixiaojizhe@126.com
咨询电话：63232410



书画院解院长现场作画。



在战士的指导下体验打靶。



体验冲锋舟。



给“最可爱的人”献花。

校长寄语

今天的成绩是昨天努力的结晶，今天的努力是明天成功的保证。不要虚度人生中每分每秒，力争“做最好的自己”。快快行动吧！相信你会在这里有一个多彩的童年，让你受益一生。

雪后的思考

“哇！”我惊叹一声，窗外变成了白色的世界，我高兴极了。

无数的雪花从天空中纷纷扬扬飘落下来，像鹅毛，像蒲公英，像一片片棉花团，飘飘洒洒，把世界涂成了银白色。到了学校，我便和同学们打雪仗、堆雪人。我们用玻璃球做雪人的眼睛，用树枝做它的鼻子，最后还给雪人戴上了围巾，玩得非常开心。

不过这铺天盖地的大雪却给人们出行带来了极大的困难。马路上警察叔叔在寒风中指挥交通，汽车纷纷上了防滑链。走在路上，雪埋住了我的小腿；人们都不骑自行车了，因为自行车在雪地里简直是寸步难行。

这次大雪给蔬菜大棚也带来了灾难，菜棚被压倒，蔬菜都被冻死了，菜价不断上涨。唉！大雪带给人们的真是有喜有忧啊！

五(2)班 于嘉辉 辅导教师 马洛平

瀍河区外语实验小学

我做绿色小卫士



我住的家属院，人多绿地少，再加上清扫不及时，院子里经常脏兮兮的。草地上，塑料袋、方便面袋扔得到处都是。我看在眼里，心里很难受。突然，我有了一个想法。星期六，我跟好朋友们决定：把我们的脏院子来一次大换“妆”。

我们 8 个人分成三组，第一组扫院子，第二组为花草浇水，第三组做宣传牌。有的写

“地球是我家，我要保护它”。有的写“美化环境，人人有责”。

经过我们的整理，院子干净多了，空气也更加清新，小草翠绿，花儿鲜艳，彩蝶舞姿轻盈，蜜蜂歌声嘤嘤，我们高兴得蹦蹦跳跳，院子又成了我们玩耍的乐园。

希望我们能拥有越来越多的城市花园。

三(2)班 贾雪蓓 辅导教师 宋丹丹



第一次给妈妈洗脚

今天，老师布置了一项不寻常的作业：给妈妈洗一次脚。老师话音刚落，同学们就叽叽喳喳地议论开了。

吃过晚饭，我还在为洗脚的事犹豫，但当我看到妈妈劳累的样子，顿时下定了决心。我端来一盆热水，小声地对妈妈说：“妈妈，我想给您洗脚。”妈妈诧异地摸着我的头说：“太阳打西边出来了！”我的脸一下子就红了。经过我再三要求，妈妈终于答应了。

我先让妈妈泡一会儿脚，然后用手搓起她的脚来。摸着妈妈长满了老茧的脚，我思绪万千。妈妈为了我和哥哥而放弃了事业，在家专职照顾我们的学习和生活。她常常说：“你们能成才就是我最大的幸福。”可直到今天，我才第一次感受到了妈妈的辛苦。

看着妈妈兴奋的表情，我感到很内疚：如果老师不布置这项作业，我会想起给妈妈洗脚吗？

二(1)班 李佳蔚 辅导教师 何红珍

辅导员寄语

你们是一群活泼、可爱的孩子，拥有一颗颗善良的心。每天，我们都不要进步！让我们用勤奋、踏实的学习态度，在知识的海洋里勇敢的前进！老师相信，你们心中那分最真、最美的情感，会帮助你们在人生的旅途中留下精彩一页！

熄灯日



晚上八点多，往日万家灯火的小区里暗了许多，只有橙黄色的路灯照在地上，点点烛光从窗里透了出来。为什么都不开灯呢？因为今天是“全球熄灯日”。我们老师也布置了这项作业：今晚熄灯一小时。

我呆在漆黑的屋子里，渐渐开始害怕。突然，一只手搭在我的肩膀上，吓得我“啊”的一声大叫，心好像要跳出来了。背后传来可怕的声音：“举手投降，要不哼、哼、哼。”我战战兢兢地说：“你……你……你是谁？”我壮着胆子转过身，隐隐约约看出原来是我哥，我就朝他狂打起来，嘴里不停地喊：“吓死我了！”哥哥却哈哈地笑了起来。

玩闹够了，我想休息一会儿，就向卧室走去，平时我最熟悉的一段路，在黑暗下竟走得磕磕碰碰。从这次活动中，我真的感觉到了电的重要性，今后我一定要节约用电，增强环保意识！

四(1)班 单领豪 辅导教师 乔艳朵